Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich, unter Anerkennung der Satzung, meine Aufnahme in die Deutsche Lebens-Rettungs-Gesellschaft **DLRG Schalkenmehren-Mehren e.V.**

Name, Firma Normane Titel Straße, Hauser. Flexion Straße, Hauser. Flexion Flexi	Anrede	Frau	Herr	Familie		F
Titel Straße, Hausnr. PLZ, Ort Telefon Geburtsdatum (TTMMJJJJ) Bei Familienmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Linn das Geburtsdatum (TTMMJJJJ) Bei Familienmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Vorname Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Vorname Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Jahresmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Linn das die Mitgliedschaft nur bei einer jährlichen Beitragszahlung wirksam ist. die Mitgliedschaft nur schriftlich bis zum 30.11. (Eingangsdatum) zum Jahresende gekündigt werden kann. Blider, die im Rahmen von DLRG-Aktivitäten aufgenommen wurden auf der Homepage der DLRG veröffentlicht werden dürfen. Bilder, die im Rahmen von DLRG-Aktivitäten aufgenommen wurden auf der Homepage der DLRG veröffentlicht werden dürfen. Bilder, die im Rahmen von DLRG-Aktivitäten aufgenommen wurden auf der Homepage der DLRG veröffentlicht werden dürfen. Bilder, die im Rahmen von DLRG-Aktivitäten aufgenommen wurden auf der Homepage der DLRG veröffentlicht werden dürfen. Bilder, die im Rahmen von DLRG-Aktivitäten aufgenommen wurden auf der Homepage der DLRG veröffentlicht werden dürfen. Die hier angegebenen pessonenbezogenen Daten nurier Beschlung der Datenschlut werden dürfen. Die hier angegebenen pessonenbezogenen Daten nurier Beschlung der Datenschlut werden dürfen. Der Neuen der Berichtigten der Beschlutzen der Beschlung der Datenschlut werden dürfen. Die hier angegeben pessonenbezogenen Daten nurier Beschlung der Datenschlutzbestennungen, Verlächmerben, gespeichert, varanbeitet und für die Versandung von an mich gelangen beschen nur beschlut gefentliche herbung gelt. Einerbeitungsberichtigten gelten beschlungen. Verlächmerben, Verlächmerben, werden dur der der Benchlutzen gelten beschlutzen geseichen, varanbeitet und für die Versandung von an mich gelten herben gespeichert, warzebeit und	Name, Firma	Bei Kindern mit a	anderem Familienname	n, bitte auch den Familienna	umen der Eltern/Erziehungsberechtigten angeber	S
Straße, Hausnr. PLZ, Ort Telefon E-Mail Geburtsdatum (TTMMJJJ) Bei Familienmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Geburtsdatum (TTMMJJJ) Bei Familienmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Geburtsdatum Vorname Geburtsdatum Vorname Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Geburtsdatum Jahresmitgliedsbeiträge: Jugendiche Z-4,00 EUI Erwachsene 30,00 EUI Erwachsene Familie 24,00 EUI Erwachsene Familie 24,00 EUI Derwachsene						Geschäftsstelle
E-Mail Geburtsdatum (TTMMJJJ) Bei Familienmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Geburtsdatum Vorname Geburtsdatum Geburtsdat		.				54552 Schalkenmehren info@schalkenmehren-mehren.dlrg.de
Bei Familienmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Bei Familienmitgliedschaft bitte die Namen der aufzunehmenden Familienmitglieder angeben Jugendliche 23,00 EUF Jugendliche Familie 21,00 EUF Vorname Geburtsdaturn Vorname Geburtsdaturn Geburtsdaturn Womame Geburtsdaturn Geburtsdaturn Mir ist bekannt, dass -die Mitgliedschaft nur schriftlich bis zum 30.11. (Eingangsdatum) zum Jahresende gekündigt werden kannBilder, die im Rahmen von DLRG-Aktivitäten aufgenommen wurden auf der Homepage der DLRG veröffentlicht werden dürfen. Die hier angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, dienen der Mitgliedsverwaltung in der Ortsgruppe und werden unter Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen des Bundesdatenschutzgestezes (BDSG) gespeichert unt an Dritte weitergeben. Ich bei neinverstanden, dass die von mir oben angegebenen personenbezogenen Daten unter Beachtung der Datenschutzbestimmungen enhoben, gespeichert, verarbeitet unf dir der Verswendung von an mich gehretettellen Informationen (per Post undoder per E-Mal) sowie für inferende duffen. Ich bei neinverstanden des Så Abs. 1 BDSC sind solche Daten, die Angaben über persönliche und sachliche Verhältnisse einer bestimmten Person enthalten. Diese Einverständnisserfätung kann gelerzeit gemäß § 35 BDSG widerrufen werde und ich kann jederzeit die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. X Ort, Datum, Unterschrift Unterschrift eines Erziehungsberechtigten (bei Minderjährigen) Bankeinzugsermächtigung Die DLRG Ortsgruppe Schalkenmehren-Mehren e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE 16ZZZ00000545209) wird bis auf Widerruf ermächtig, den Jahresmitgliedsbeitrag im Lastschriftverfahren von folgendem Konto abzubuchen						DE05 5865 1240 0000 0239 37
Envachsene 30,00 EUR Jugendliche Familie 21,00 EUR Geburtsdaturn Vorname Geburtsdaturn Vorname Geburtsdaturn Vorname Geburtsdaturn Mir ist bekannt, dass -die Mitgliedschaft nur bei einer jährlichen Beitragszahlung wirksam istdie Mitgliedschaft nur bei einer jährlichen Beitragszahlung zum Jahresende gekündigt werden kannBilder, die im Rahmen von DLRG-Aktivitäten aufgenommen wurden auf der Homepage der DLRG veröffentlicht werden dürfen. Die hier angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, dienen der Mitgliedsverwaltung in der Ortsgruppe und werden unter Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) gespeichert und nicht an Dritts weitergeben. Ich bin einversändene, dass die von mir oben angegebenen personenbezogenen Daten unter Beachtung der Datenschaftung kenn geforzeit gemäß § 35 BDSG widerrufen werde und ich karn jederzeit die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten weitangen. X Vorn, Datum, Unterschrift Unterschrift eines Erziehungsberechtigten (bei Minderjährigen) Bankeinzugsermächtigung Die DLRG Ortsgruppe Schalkenmehren-Mehren e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE16ZZZ00000545209) wird bis auf Widerruf ermächtig, den Jahresmitgliedsbeitrag im Lastschriftverfahren von folgendem Konto abzubuchen Kontoinhaber (Name, Vorname)	Geburtsdatum	(TTMMJJJJ)				Jahresmitgliedsbeiträge:
Ort, Datum, Unterschrift Bankeinzugsermächtigung Die DLRG Ortsgruppe Schalkenmehren-Mehren e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE16ZZZ00000545209) wird bis auf Widerruf ermächtig, den Jahresmitgliedsbeitrag im Lastschriftverfahren von folgendem Konto abzubuchen IBAN BIC Geldinstitut Name Ort Kontoinhaber (Name, Vorname)	Vorname Vorname Vorname Vorname Vorname Vorname Nir ist bekannt, dass-die Mitgliedschaft nu-die Mitgliedschaft nu-bilder, die im Rahm Die hier angegebene werden unter Einhalt Ich bin einverstander verarbeitet und für die Eine Weitergabe der Daten im Sinne des Einverständniserklär	ur bei einer jährli ur schriftlich bis : en von DLRG-A en personenbezc tung der gesetzli n, dass die von r ie Versendung v Daten an Dritte §3 Abs. 1 BDSG ung kann jederz	ichen Beitragszahl zum 30.11. (Eingar ktivitäten aufgenor ogenen Daten, insbichen Bestimmung mir oben angegebe on an mich gericht ist ausgeschlossel s sind solche Dater eit gemäß § 35 BE	ung wirksam ist. ngsdatum) zum Jahres nmen wurden auf der H esondere Name, Ansc en des Bundesdatensc nen personenbezogen eten Informationen (pe n, sofern nicht von mir	Geburtsdatum Geburtsdatum	Erwachsene 30,00 EUF Jugendliche Familie 21,00 EUF Erwachsene Familie 24,00 EUF den dürfen. den dürfen. desverwaltung in der Ortsgruppe und nicht an Dritte weitergeben. hutzbestimmungen erhoben, gespeichert, iterne Zwecke genutzt werden dürfen. gen, Wettkämpfen). Personenbezogene ner hestimmten Person enthalten. Diese
Bankeinzugsermächtigung Die DLRG Ortsgruppe Schalkenmehren-Mehren e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE16ZZZ00000545209) wird bis auf Widerruf ermächtig, den Jahresmitgliedsbeitrag im Lastschriftverfahren von folgendem Konto abzubuchen	X				X	
Die DLRG Ortsgruppe Schalkenmehren-Mehren e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE16ZZZ00000545209) wird bis auf Widerruf ermächtig, den Jahresmitgliedsbeitrag im Lastschriftverfahren von folgendem Konto abzubuchen	Ort, Datum, Unt	terschrift			Unterschrift eines Erziehur	ngsberechtigten (bei Minderjährigen)
Geldinstitut Name Ort	Die DLRG Orts	gruppe Scha	alkenmehren-	,	•	,
	Geldinstitut Name					

Ort, Datum, Unterschrift